
CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
“CONSELHO DA CIDADE”
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ATA DA REUNIÃO NO 24

DO CONSELHO MUNICIPAL

DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

 – CONSELHO DA CIDADE –

MANDATO 2016/2019

ORDINÁRIA

Joinville, 1º de agosto de 2018

No primeiro dia do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezenove horas, no Plenarinho da
Câmara de Vereadores de Joinville, à Avenida Hermann August Lepper, 1.100, Bairro Saguaçu,
em  Joinville,  Santa  Catarina,  em  atendimento  à  convocação  do  Presidente  do  Conselho  da
Cidade, Álvaro Cauduro de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, os integrantes do Conselho
Municipal de Desenvolvimento Sustentável, “Conselho da Cidade”, Mandato 2016-2019, reuniram-
se em caráter ordinário para tratar da seguinte ordem do dia: 1) Leitura do Edital de Convocação;
2) Aprovação da ata da reunião anterior;  3) Status do processo de Revisão do Plano Diretor de
Desenvolvimento  Sustentável  de  Joinville;  4)  Apresentação  sobre  o  Setor  Náutico;  5)
Apresentação sobre a Área de Expansão Urbana  –  AEU Norte; 6) Apresentação sobre a Área de
Expansão Urbana  –  AEU Sul; 7) Apresentação sobre a Área de Expansão Urbana  –  AEU Leste;
8) Assuntos Gerais. Ao dar início à reunião, o Presidente Álvaro Cauduro de Oliveira agradeceu a
presença  dos  conselheiros  e  visitantes,  e  solicitou  a  leitura  do  Edital  de  Convocação  pela
Secretaria Executiva, o que foi feito.  Em seguida, o Presidente submeteu à Plenária a ata da
reunião anterior, realizada no dia quatro de julho deste ano, e apresentou as alterações realizadas
na  minuta  enviada  inicialmente  aos  conselheiros.  A ata  foi  aprovada  por  unanimidade,  sem
ressalvas. Ato contínuo, o Presidente convidou o Diretor Executivo da Secretaria de Planejamento
Urbano  e  Desenvolvimento  Sustentável,  Rafael  Bendo  Paulino,  para  apresentar  o  status do
processo  de  Revisão  do  Plano  Diretor  de  Desenvolvimento  Sustentável  de  Joinville.  A
apresentação utilizada por Rafael encontra-se no Anexo III desta ata. Em seguida, o Presidente
convidou o Secretário  de Planejamento Urbano e Desenvolvimento  Sustentável,  Danilo  Pedro
Conti, para tomar lugar à mesa, e logo convidou o Gerente de Planejamento da Sepud, o arquiteto
e urbanista Julio de Abreu, para apresentar os próximos itens da ordem do dia. No uso da palavra,
Julio apresentou a minuta de lei referente ao Setor Náutico, conforme Anexo IV desta ata. Ao final
da apresentação, o Presidente abriu a palavra aos conselheiros, que dirimiram algumas dúvidas
iniciais  sobre  o  assunto.  Em seguida  o  Secretário  Danilo  Pedro  Conti  entregou  às  mãos  do
Presidente do Conselho da Cidade a minuta impressa do projeto de lei, e o Presidente Álvaro
sugeriu o encaminhamento deste tema para análise da Câmara Comunitária Setorial de Promoção
Econômica  e  Social.  Em  votação,  por  unanimidade  dos  presentes,  a  Plenária  manifestou-se
favorável à proposta do Presidente. A Câmara de Promoção Econômica e Social deverá eleger
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novo  Coordenador,  e  o  tema  ficou  sob  a  responsabilidade  do  Vice-Coordenador,  o  Relator
Fabiano Dell´Agnolo. Dando prosseguimento aos trabalhos, Julio fez uma apresentação sobre a
Área  de  Expansão  Urbana  Norte   –   AEU  Norte,  conforme  Anexo  V  desta  ata.  Após  a
apresentação, o Presidente Álvaro abriu a palavra aos conselheiros. Ao não haver manifestações,
o Secretário Danilo entregou às mãos do Presidente a via impressa do caderno completo, com
todos os estudos referentes ao tema, exigidos pelo Estatuto da Cidade. Em seguida, Julio de
Abreu apresentou a proposta para a Área de Expansão Urbana Sul – AEU Sul, conforme Anexo VI
desta ata. O Presidente abriu a palavra aos conselheiros após a apresentação e, como não houve
manifestações,  o  caderno  completo  sobre  essa  área  de  expansão  foi  também entregue  pelo
Secretário Danilo às mãos do Presidente Álvaro. Por último, o arquiteto Julio fez a apresentação
sobre a Área de Expansão Urbana  Leste –  AEU Leste, conforme Anexo VII desta ata, e logo
após a apresentação o Presidente Álvaro abriu a palavra aos conselheiros, que dirimiram algumas
dúvidas sobre o tema. Ao não haver mais manifestações, o Secretário Danilo passou às mãos do
Presidente o caderno completo sobre o tema. Também foi entregue às mãos do Presidente Álvaro
a minuta do instrumento de compensação relativo às áreas de expansão urbana, conforme exigido
pelo Estatuto da Cidade, a minuta do Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre a Outorga
Onerosa  do  Direito  de  Alteração  de  Uso  do  Solo  em  Áreas  Decorrentes  de  Ampliação  do
Perímetro  Urbano  do  Município  de  Joinville  -  OODAU,  para  análise  do Conselho da Cidade,
conforme Anexo VIII desta ata. Assim sendo, o Presidente sugeriu que a Câmara Comunitária
Setorial de Qualificação do Ambiente Natural e Construído fique responsável pela análise das três
áreas de expansão urbana, bem como da minuta do instrumento de compensação. Em votação, a
sugestão do Presidente foi  aprovada por maioria,  com dois votos contrários, dos conselheiros
Adalberto Bosse e Dirk Henning. O Presidente lembrou que todos os conselheiros que tiverem
interesse em participar da análise dos documentos nas câmaras poderão participar, e terão direito
de voz e voto. Passando aos Assuntos Gerais, o Presidente Álvaro lembrou que na quinta-feira,
dois de agosto de dois mil e dezoito, a Sepud realizará duas Audiências Públicas no Plenarinho da
Câmara  de  Vereadores  de  Joinville,  e  que  a  presença  dos  conselheiros  é  fundamental:  a
Audiência Pública sobre a segunda fase de errata da Lei de Ordenamento Territorial, LOT, que
será  das  dezenove  às  vinte  horas,  e  a  Audiência  Pública  sobre  a  Redefinição  dos  Setores
Especiais de Conservação de Várzeas e Áreas Rurais de Proteção Ambiental, que acontecerá das
vinte às vinte e uma horas.  O conselheiro Dirk Henning fez uso da palavra e manifestou sua
contrariedade à unificação de duas linhas de ônibus que atendiam ao Bairro Paranaguamirim,
Linhas 1211 e 1212, que passaram a ser a Linha 1220 - Paranaguamirim Circular. O conselheiro
disse que isso foi prejudicial aos moradores e usuários do sistema de transporte público daquela
região,  e pediu que sejam tomadas providências para que se reverta a situação,  e as linhas
voltem a ser como antes - caso contrário os cidadãos procurarão outras formas de locomoção,
como motocicletas, por exemplo, o que não é interessante para a cidade. Nada mais havendo a
tratar, às vinte horas e dez minutos o Presidente Álvaro Cauduro deu por encerrada a reunião.
Registramos  a  presença  dos  convidados  da  Secretaria  de  Planejamento  Urbano  e
Desenvolvimento  Sustentável:  Isabelle  Costa  Luís,  Jéssica  Póllum,  Larissa  R.  Brouco,  Marco
Antônio  Chianello,  e  dos  visitantes   Ademir  Nass,  cidadão;  Arno  Kumlehn,   Associação  de
Moradores Jacatirão; Caio Cesar Moraes Brandelik, cidadão; Dario Bergemann, cidadão; Débora
Karina  de  Oliveira, cidadã;  Gean  Carlo  Peixer,  da  Associação  de  Moradores  do  Bairro  São
Marcos; J.B. Júnior, Consultor Imobiliário; Mário Cezar Castro Aguiar, do Sinduscon-Jlle; Mauro
Costa Faria, do Observatório Social do Brasil; Sandrine Swarowsky, da Associação de Marinas do
Rio Cubatão; e  Vinícius Costa Faria, cidadão.  Registramos que o  quorum foi verificado durante
toda  a  reunião,  que  o  registro  de  presença  e  as  justificativas  de  ausência  dos  conselheiros
constam no Anexo I desta ata, e as substituições no Anexo II.  Esta reunião contou com o apoio de
Noeli Thomaz Vojniek, da Secretaria Executiva do Conselho da Cidade, e de Samara Braun, da
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Sepud. Eu, Patrícia Rathunde Santos, Secretária Executiva do Conselho da Cidade, secretariei a
reunião e lavrei esta ata que, após aprovada em Plenária, vai assinada pelo Presidente e por mim.
Joinville, primeiro de agosto de dois mil e dezoito. 

 Álvaro Cauduro de Oliveira
Presidente do Conselho da Cidade

Patrícia Rathunde Santos
Secretária Executiva
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CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL - CONSELHO DA CIDADE
MANDATO 2016/2019

Joinville, 1º de agosto de 2018 – Plenarinho da Câmara de Vereadores de Joinville – Reunião nº 24 – Ordinária

REGISTRO DE PRESENÇA

1. MOVIMENTOS POPULARES

1

TITULARES

ADALBERTO BOSSE PRESENTE ASSOC. MORAD. DO BAIRRO SÃO MARCOS

2 AGOSTINHO DE SOUZA PRESENTE AMOFLOR - ASSOC. MORAD. FLORESCER

3 AMILTON CESAR TEIXEIRA PRESENTE AMAF - ASSOC. MORAD. AMIG. B. FLORESTA

4 ANDERSON PERIN JUSTIFICOU AUSÊNCIA ASSOC. MORAD. DO BAIRRO BOM RETIRO

5 DIOGO DELAI AUSENTE AMAG – ASSOC. MORAD. DO BAIRRO GLÓRIA

6 DIRK HENNING PRESENTE AMOTTO – ASSOC. MORAD. OTTO BOEHM E ADJ.

7 ELIETE FRANÇA DA LUZ PRESENTE PALMEIRINHAS – A. M. PALM. P. RESID. GUAÍRA

8 JONY ROBERTO KELLNER PRESENTE ASSOCIAÇÃO MOVIMENTO PEDALA JOINVILLE

9 JUAREZ LADISLAU DA SILVA PRESENTE CL. MÃES FAZER NÃO ESP. ACONT. LAGOINHA

10 MÁRCIA MARIA DE AGUIAR CATARINO AUSENTE ASSOCIAÇÃO DE MORADORES JACATIRÃO

11 OLÁVIO JOSÉ DAVID PRESENTE AMORLESTE – A. M. ENTORNO LESTE BOA VISTA

12 ORLANDO JACOB SCHNEIDER AUSENTE ASSOC. MORAD. BAIRRO ADHEMAR GARCIA

13 RÉGIS ALBERTO RIBEIRO SOARES JUSTIFICOU AUSÊNCIA AMIGA – ASSOC. MORAD. ANITA GARIBALDI

14 RODRIGO FREIXEDELO RAMOS PRESENTE ASSOC. MORADORES DO PARQUE VERSAILLES

15 SÉRGIO DUPRAT CARMO AUSENTE OSJ – OBSERVATÓRIO SOCIAL DE JOINVILLE

16 VALCIRIO FERNANDO HARGER AUSENTE AMEI – ASSOC. MORAD. DA ESTRADA DA ILHA 

17
SUPLENTES

RAMIRO ZIETZ AUSENTE ASSOC. MORAD. DA ESTRADA PALMEIRA

18 NEILA PEREIRA DA SILVA AUSENTE ASSOC.MORADORES DO BAIRRO GUANABARA

2. ENTIDADES EMPRESARIAIS

1

TITULARES

ÁLVARO CAUDURO DE OLIVEIRA PRESENTE CDL -  CÂM. DE DIRIG. LOJISTAS DE JOINVILLE

2 FABRÍCIO ROBERTO PEREIRA PRESENTE ACIJ – ASSOC. EMPRESARIAL DE JOINVILLE

3 MARCO ANTONIO CORSINI PRESENTE SINDUSCON JOINVILLE

4 MÁRIO ODORIZZI PRESENTE ALOJ -  ASSOC.DOS LOTEADORES DE JOINVILLE

5

SUPLENTES

ADEMIR STEPANAVICIUS MARTINEZ GOME PRESENTE AJORPEME

6 JAIME RAITZ PRESENTE SINDIMEC - SINDICATO DOS MECÂNICOS

7 RUBIA TÂNIA WELTER PRESENTE SECOVI NORTE-SC

8 RUDI SOARES AUSENTE ACOMAC

mailto:conselhodacidade@joinville.sc.gov.br
http://www.joinville.sc.gov.br/


CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
“CONSELHO DA CIDADE”

JOINVILLE - SC

ANEXO I
(2 de 3)

                         
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO URBANO E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE JOINVILLE            Pág  5   de   54   

    Rua Max Colin, 550 - Bairro América - 89204.040 – Joinville – SC   - (47) 3422-7333 - 8836-8267 – www.joinville.sc.gov.br – conselhodacidade@joinville.sc.gov.br

CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL - CONSELHO DA CIDADE
MANDATO 2016/2019

Joinville, 6 de junho de 2018 – Plenarinho da Câmara de Vereadores de Joinville – Reunião nº 22– Ordinária

REGISTRO DE PRESENÇA

3. ENTIDADES SINDICAIS DE TRABALHADORES

1 TITULAR JEAN PIERRE LOMBARD PRESENTE SINDICON NORTE

4. ENTIDADES PROFISSIONAIS

1

TITULARES

ADILSON DA SILVA PRESENTE CRA  / SC - CONSELHO REG. DE ADMIN. DE SC

2 ERNESTO BERKENBROCK JUSTIFICOU AUSÊNCIA CREA  / SC – CONS. REG. ENG, ARQ. AGRON.

3 FRANCISCO RICARDO KLEIN PRESENTE CEAJ - CENTRO DE ENG. E ARQ. DE JOINVILLE

4 MATEUS SZOMOROVSZKY PRESENTE CAU / SC - CONSELHO DE ARQ. E URB. DE SC

5

SUPLENTES

CRISTINA DOS SANTOS REINERT AUSENTE IAB JOINVILLE

6 ANTONIO SEME CECYN AUSENTE AUSC – ASSOC. ARQ. UNIDOS DE SC

7 JOSUÉ DUFFECK AUSENTE OAB JOINVILLE – ORDEM DOS ADV. DO BRASIL

8 RODRIGO BORGES GONCALVES AUSENTE ASBEA SC – ASSOC. BRASIL. ESCRIT. DE ARQ.

5. ENTIDADES ACADÊMICAS E DE PESQUISA

1

TITULARES

CARLOS RAMIRO DO AMARAL GODOI PRESENTE UNIVILLE – UNIV. DA REG. DE JOINVILLE

2 MÁRCIO METZNER JUSTIFICOU AUSÊNCIA UDESC – UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SC

3 SIMONE BECKER LOPES PRESENTE UFSC JOINVILLE – UNIV. FEDERAL DE SC

4 JOSÉ EMIDIO DE BARROS FILHO AUSENTE UNISOCIESC – UNIV. SOC. EDUC. DE SC

5 SUPLENTE MÁRIO OSWALDO CAMPOS MANCINI PRESENTE COLÉGIO DOS SANTOS ANJOS

6. ORGANIZAÇÕES NÃO GOVERNAMENTAIS

1
TITULARES

GILMAR MELLO DE AZEVEDO AUSENTE INSTITUTO JOINVILLE

2 RONI GOULART NUNES AUSENTE INSTITUTO AJORPEME

3
SUPLENTES

CYNTHIA MARIA PINTO DA LUZ AUSENTE DCH - CENTRO DIREITOS HUM. Mª DA GRAÇA BRAZ

4 ALEXANDRE LUIZ BERNARDI ROSSI AUSENTE INSTITUTO JUNTOS

mailto:conselhodacidade@joinville.sc.gov.br
http://www.joinville.sc.gov.br/


CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
“CONSELHO DA CIDADE”

JOINVILLE - SC

ANEXO I
(3 de 3)

                         
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO URBANO E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE JOINVILLE            Pág  6   de   54   

    Rua Max Colin, 550 - Bairro América - 89204.040 – Joinville – SC   - (47) 3422-7333 - 8836-8267 – www.joinville.sc.gov.br – conselhodacidade@joinville.sc.gov.br

CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL - CONSELHO DA CIDADE
MANDATO 2016/2019

Joinville, 6 de junho de 2018 – Plenarinho da Câmara de Vereadores de Joinville – Reunião nº 22– Ordinária

REGISTRO DE PRESENÇA

7. PODER PÚBLICO MUNICIPAL

1

TITULARES

CAIO PIRES AMARAL PRESENTE SECRETARIA DA FAZENDA

2 CARLA CRISTINA PEREIRA PRESENTE SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

3 DANILO PEDRO CONTI PRESENTE SECRET. DE PLANEJ. URBANO E DESENV. SUSTENTÁVEL

4 EVANDRO CENSI MONTEIRO AUSENTE SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO

5 FABIANO DELL’AGNOLO PRESENTE SECRET. DE PLANEJ. URBANO E DESENV. SUSTENTÁVEL

6 GLAUCUS FOLSTER PRESENTE SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA URBANA

7 JALMEI JOSÉ DUARTE JUSTIFICOU AUSÊNCIA SECRETARIA DE GOVERNO

8 JONAS DE MEDEIROS JUSTIFICOU AUSÊNCIA SECRETARIA DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE

9 LUANA SIEWERT PRETTO AUSENTE CAJ – COMPANHIA ÁGUAS DE JOINVILLE

10 MARCUS RODRIGUES FAUST JUSTIFICOU AUSÊNCIA SECRET. DE PLANEJ. URBANO E DESENV. SUSTENTÁVEL

11 MARIA JOSÉ LARA FETTBACK JUSTIFICOU AUSÊNCIA SUBPREFEITURA CENTRO NORTE

12 MÁRNIO LUIZ PEREIRA PRESENTE SECRETARIA DE PROTEÇÃO CIVIL E SEGURANÇA PÚBLICA

13 OSMARI FRITZ PRESENTE SECRETARIA DE HABITAÇÃO

14 PAULO MANOEL DE SOUZA PRESENTE GABINETE DO VICE-PREFEITO

15 RAFAEL BENDO PRESENTE SECRET. DE PLANEJ. URBANO E DESENV. SUSTENTÁVEL

16 RODRIGO SCHWARZ AUSENTE SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO

17 ROMEU DE OLIVEIRA PRESENTE SECRETARIA DE HABITAÇÃO

18 SÔNIA REGINA VICTORINO FACHINI PRESENTE SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

19 VAGNER FERREIRA DE OLIVEIRA JUSTIFICOU AUSÊNCIA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

20 VALDECI MARCOS MORAES PRESENTE SECRETARIA DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE

21

SUPLENTES

BRUNO KURTZ DE SOUZA PRESENTE SECRETARIA DE ESPORTES

22 CLARISSA CAMPOS DE SÁ AUSENTE CAJ - COMPANHIA ÁGUAS DE JOINVILLE

23 DOUGLAS CALHEIROS  MACHADO AUSENTE SECRETARIA DA SAÚDE

24 EDUARDO MENDES SIMÕES DE FREITAS AUSENTE SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA URBANA

25 EVERALDO MAXIMILIANO AUSENTE SECRETARIA DE PROTEÇÃO CIVIL E SEGURANÇA PÚBLICA

26 FÁBIO LUIS DE OLIVEIRA AUSENTE SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

27 FELIPE HARDT PRESENTE SECRETARIA DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE

28 JULIO DE ABREU PRESENTE SECRET. DE PLANEJ. URBANO E DESENV. SUSTENTÁVEL

29 LUCIANE HERBST VALIN AUSENTE COMPANHIA ÁGUAS DE JOINVILLE

30 LUIZ CARLOS DA SILVA JANUÁRIO PRESENTE IPREVILLE

31 MARCOS DE OLIVEIRA VIEIRA PRESENTE SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO

32 MAURICIO DE DINIZ MARTINS PRESENTE SECRETARIA DE HABITAÇÃO

33 OSMAR LEON SILIVI JÚNIOR AUSENTE SECRETARIA DE HABITAÇÃO

34 OSMAR VICENTE PRESENTE SUBPREFEITURA REGIÃO SUDOESTE

35 PRICILA PISKE SCHROEDER AUSENTE SECRETARIA  DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

36 RAFAELA RODRIGUES JUSTIFICOU AUSÊNCIA SECRET. DE PLANEJ. URBANO E DESENV. SUSTENTÁVEL

37 REGIANE CRISTINA KLUG PATRÍCIO AUSENTE SECRETARIA DE GOVERNO

38 RICHARD KLYMYSZYN PRESENTE SECRET. DE PLANEJ. URBANO E DESENV. SUSTENTÁVEL

39 SAMUEL LUIZ BERNARDES GOMES JUSTIFICOU AUSÊNCIA SECRETARIA DE PROTEÇÃO CIVIL E SEGURANÇA PÚBLICA

40 SÉRGIO JOSÉ BRUGNAGO PRESENTE SECRETARIA DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE
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CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

"CONSELHO DA CIDADE"

MANDATO 2016/2019

Joinville, 1º de agosto de 2018 – Plenarinho da Câmara de Vereadores de Joinville – Reunião nº 24 – Ordinária

REGISTRO DE SUBSTITUIÇÕES

2. ENTIDADES EMPRESARIAIS

CONSELHEIRO SUBSTITUÍDO POR

FABRICIO ROBERTO PEREIRA JAIME RAITZ

5. ENTIDADE ACADÊMICAS E DE PESQUISA

CONSELHEIRO SUBSTITUÍDO POR

MÁRCIO METZNER MÁRIO OSWALDO CAMPOS MANCINI

7. PODER PÚBLICO MUNICIPAL

CONSELHEIRO SUBSTITUÍDO POR

EVANDRO CENSI MONTEIRO RICHARD KLYMYSZYN

JALMEI JOSÉ DUARTE SÉRGIO JOSÉ BRUGNAGO

JONAS DE MEDEIROS JULIO DE ABREU

LUANA SIEWERT PRETTO OSMAR VICENTE

MARCUS RODRIGUES FAUST MAURICIO DE DINIZ MARTINS

MARIA JOSÉ LARA FETTBACK LUIZ CARLOS DA SILVA JANUÁRIO

RODRIGO SCHWARZ BRUNO KURTZ DE SOUZA

ROMEU DE OLIVEIRA FELIPE HARDT
VAGNER FERREIRA DE OLIVEIRA MARCOS DE OLIVEIRA VIEIRA
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ANEXO III
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ANEXO IV
SETOR NÁUTICO

MINUTA DE PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR NO .…

Altera o Anexo VI – Requisitos Urbanísticos para Uso do Solo –
Quadro de Usos Admitidos e o Anexo VII - Requisitos Urbanísticos
para a Ocupação do Solo , da Lei Complementar nº 470 , de  09 de
janeiro  de  2017,  que  define  e  institui,  respectivamente,  os
instrumentos  de  Controle  Urbanístico  –  Estruturação  e
Ordenamento  Territorial  do  Município  de  Joinville,  partes
integrantes do Plano Diretor de Desenvolvimento  Sustentável do
Município de Joinville e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Joinville, no exercício de suas atribuições, conforme artigos 42 e 68, inciso
VI, da Lei Orgânica do Município, faz saber que a Câmara de Vereadores de Joinville aprovou e
ele sanciona a presente Lei Complementar:

Art. 1º. Fica alterado o Anexo VI – Requisitos Urbanísticos para Uso do Solo – Quadro de Usos
Admitidos  ,  da  Lei  Complementar  nº  470  ,  de   09  de  janeiro  de  2017, alterando  o  porte  e
permitindo  novas  atividades  de  apoio  ao  uso  náutico na  ARUC  –  Área  Rural  de  Utilização
Controlada, conforme tabelas em anexo. 

Art. 2º. Fica alterado o Anexo VII - Requisitos Urbanísticos para Ocupação do Solo - Quadro de
Ocupação, da Lei Complementar nº 470, de 09 de janeiro de 2017, alterando a taxa de ocupação,
a  taxa  de  permeabilidade  e  o  coeficiente  de  aproveitamento  do  lote  para  implantação  de
atividades de apoio ao uso náutico na ARUC – Área Rural de Utilização Controlada.

Art. 2º. Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação.

Udo Döhler
Prefeito
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ANEXO V
ÁREA DE EXPANSÃO URBANA NORTE – AEU NORTE

                         
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO URBANO E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE JOINVILLE            Pág  30   de   54   

    Rua Max Colin, 550 - Bairro América - 89204.040 – Joinville – SC   - (47) 3422-7333 - 8836-8267 – www.joinville.sc.gov.br – conselhodacidade@joinville.sc.gov.br

mailto:conselhodacidade@joinville.sc.gov.br
http://www.joinville.sc.gov.br/


CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
“CONSELHO DA CIDADE”

JOINVILLE - SC

                         
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO URBANO E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE JOINVILLE            Pág  31   de   54   

    Rua Max Colin, 550 - Bairro América - 89204.040 – Joinville – SC   - (47) 3422-7333 - 8836-8267 – www.joinville.sc.gov.br – conselhodacidade@joinville.sc.gov.br

mailto:conselhodacidade@joinville.sc.gov.br
http://www.joinville.sc.gov.br/


CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
“CONSELHO DA CIDADE”

JOINVILLE - SC

                         
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO URBANO E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE JOINVILLE            Pág  32   de   54   

    Rua Max Colin, 550 - Bairro América - 89204.040 – Joinville – SC   - (47) 3422-7333 - 8836-8267 – www.joinville.sc.gov.br – conselhodacidade@joinville.sc.gov.br

mailto:conselhodacidade@joinville.sc.gov.br
http://www.joinville.sc.gov.br/


CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
“CONSELHO DA CIDADE”

JOINVILLE - SC

                         
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO URBANO E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE JOINVILLE            Pág  33   de   54   

    Rua Max Colin, 550 - Bairro América - 89204.040 – Joinville – SC   - (47) 3422-7333 - 8836-8267 – www.joinville.sc.gov.br – conselhodacidade@joinville.sc.gov.br

mailto:conselhodacidade@joinville.sc.gov.br
http://www.joinville.sc.gov.br/


CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
“CONSELHO DA CIDADE”

JOINVILLE - SC

                         
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO URBANO E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE JOINVILLE            Pág  34   de   54   

    Rua Max Colin, 550 - Bairro América - 89204.040 – Joinville – SC   - (47) 3422-7333 - 8836-8267 – www.joinville.sc.gov.br – conselhodacidade@joinville.sc.gov.br

mailto:conselhodacidade@joinville.sc.gov.br
http://www.joinville.sc.gov.br/


CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
“CONSELHO DA CIDADE”

JOINVILLE - SC

                         
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO URBANO E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE JOINVILLE            Pág  35   de   54   

    Rua Max Colin, 550 - Bairro América - 89204.040 – Joinville – SC   - (47) 3422-7333 - 8836-8267 – www.joinville.sc.gov.br – conselhodacidade@joinville.sc.gov.br

mailto:conselhodacidade@joinville.sc.gov.br
http://www.joinville.sc.gov.br/


CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
“CONSELHO DA CIDADE”

JOINVILLE - SC

                         
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO URBANO E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE JOINVILLE            Pág  36   de   54   

    Rua Max Colin, 550 - Bairro América - 89204.040 – Joinville – SC   - (47) 3422-7333 - 8836-8267 – www.joinville.sc.gov.br – conselhodacidade@joinville.sc.gov.br

mailto:conselhodacidade@joinville.sc.gov.br
http://www.joinville.sc.gov.br/


CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
“CONSELHO DA CIDADE”

JOINVILLE - SC

ANEXO VI
ÁREA DE EXPANSÃO URBANA SUL – AEU SUL
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ANEXO VII
ÁREA DE EXPANSÃO URBANA LESTE – AEU LESTE
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ANEXO VIII
MINUTA DO PROJETO DE LEI DE OUTORGA ONEROSA 

DO DIREITO DE ALTERAÇÃO DE USO DO SOLO EM ÁREAS DECORRENTES DE
AMPLIAÇÃO DO PERÍMETRO URBANO – OODAU
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